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議会報告会アンケート結果

平成 29年 5月 12日(金)午後 7時 沢部コミュニティーセンター

参加人数２１名 (アンケート提出者 20名)

アンケート内容

 あなたの性別と年齢は。            

①性別                    

男性 20名   女性 0名              (20名回答) 
②年齢

20~29 0名   30~39名  0名   40 49 0名
50~59 3名   60~69名  15名   70 2名 

(20名回答)

 お住いの地区名

 沢部 4名  東古瀬 3名  東実 1名  大門 2名  
 西古瀬 3名  上田 3名  福吉 4名         (20名回答)

 この報告会の開催をどのようにして知りましたか。(複数回答可) 

ア、ケーブルテレビ 1名 イ、ポスター 1名 ウ、議会だより 7名   
エ、インターネット 1名 オ、告知放送 0名 カ、区長 11名 
キ、議員 4名 ク、その他 0名

(20名回答 複数回答 4名) 

 報告会の内容について
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【第 1部】2月臨時会、3月定例会の報告について

①報告の内容                 

  ア、わかりやすい 8名 イ、どちらともいえない 10名
  ウ、わかりにくい 2名                (20名回答)
上記の理由                     

  ・細かい数字よりも、その主旨等を聞きたい(イ) 
  ・さっと走られたので、しっくり理解出来なかった(イ) 
  ・数字が細かすぎる(ウ) 
  ・説明がじょうずにされていた様です。長谷川氏がはっきりと話されていました(ア) 
  ・簡潔でよい(ア) 
  ・議会だより・パワーポイント等、耳と目で知る事ができる(ア) 

②質問に対する答弁の内容          

  ア、わかりやすい 4名 イ、どちらともいえない 14名
  ウ、わかりにくい 2名                (20名回答)

【第 2部】車座で議員と語ろう(フリートーク) 

①フリートークの内容                

  ア、わかりやすい 17名 イ、どちらともいえない 2名
  ウ、わかりにくい 1名               （20名回答) 
  上記の理由

  ・生の声が聞けてより身近に感じられた(ア) 
  ・自由に意見が述べることができる 身近な問題が聞き取れる(ア) 
  ・事前にフリートークの説明してもらいたかった(ア) 
  ・車座は非常に話しやすかった(ア) 
  ・ざっくばらんな話が出来てよかった(ア) 
  ・初めてなので話の進め方がわからなかった(イ) 
  ・自由に意見が述べられた(ウ) 
  ・先生方とのお話が出来てよかった(ア) 
・自由に話が出来た(ア) 
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  ・ただし第１部の話題にとらわれやすいのかなあー(ア) 
  ・少人数でのトークが非常に良かったと思う(ア) 
  ・本音が言える(ア) 
  ・同じ地区に住む者でも知らない話が出たりした(ア) 

②対話の内容     

  ア、話しやすかった 19名 イ、どちらともいえない 1名
  ウ、話しづらかった 0名               (20名回答)

 ③今回の試みについて

  ア、よかった 17名 イ、どちらともいえない 2名
  ウ、よくなかった 0名           (19名回答 未回答 1名) 

 開催日はいつがよいですか。

・金曜日 19時 5名  ・金曜日 19時 30分 1名  
・土曜日 19時 3名  ・土曜日 20時 2名  
・日曜日 19時 1名  ・月曜日 19時 30分 1名  
・月～日曜日 19時 1名・19時 1名   

(14名回答 複数回答 1名 未回答 6名) 

 報告会の時間配分について

①報告の時間                

  ア、長い 0名  イ、丁度よい 18名  ウ、短い 1名
(19名回答 未回答 1名)

②フリートークの時間                

  ア、長い 1名 イ、丁度よい 16名 ウ、短い 2名
(19名回答 未回答 1名) 

 今回の報告会について             
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  ア、評価できる 17名 イ、どちらともいえない 2名
ウ、評価できない 0名           (19名回答 未回答 1名)

 今後、とりあげてほしいテーマはありますか。

  ・福田地区の人口減対策とか…

  ・小中一貫校

  ・跡地問題で良い企業の誘致

  ・車座でよく話し合った

 議会中継をご覧になっていますか。

 ア、見ている 2名(ケーブルテレビ 1名  インターネット 1名) 
 イ、見ていない 17名  ウ、知らない 0名  (19名回答 未回答 1名)

議会報告会の内容や議会についてのご感想などを自由にお書きください。

  ・回答が回答となっていないところが多い

  ・跡継ぎが生活出来る環境を作ってください！
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議会報告会アンケート結果               

平成 29年 5月 12日(金)午後 7時 上久米公民館

参加人数１５名 (アンケート提出者 10名)

アンケート内容

 あなたの性別と年齢は。            

①性別                    

男性 10名   女性 0名              (10名回答) 
②年齢

20~29 0名   30~39名  0名   40 49 0名
50~59 1名   60~69名  7名   70 2名 

(10名回答)

 お住いの地区名

 上久米 5名  下久米 2名  池之内 3名
(10名回答)

 この報告会の開催をどのようにして知りましたか。(複数回答可) 

ア、ケーブルテレビ 2名 イ、ポスター 0名 ウ、議会だより 2名   
エ、インターネット 0名 オ、告知放送 1名 カ、区長 6名 
キ、議員 0名 ク、その他 1名(チラシ)

(10名回答 複数回答 1名) 

 報告会の内容について
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【第 1部】2月臨時会、3月定例会の報告について

①報告の内容                 

  ア、わかりやすい 6名 イ、どちらともいえない 4名
  ウ、わかりにくい 0名                (10名回答)
上記の理由                     

②質問に対する答弁の内容          

  ア、わかりやすい 5名 イ、どちらともいえない 3名
  ウ、わかりにくい 1名           (9名回答 未回答 1名)

【第 2部】車座で議員と語ろう(フリートーク) 

①フリートークの内容                

  ア、わかりやすい 7名 イ、どちらともいえない 2名
  ウ、わかりにくい 0名          （9名回答 未回答 1名) 
  上記の理由

  ・色々な意見があった(ア) 

②対話の内容     

  ア、話しやすかった 8名 イ、どちらともいえない 0名
  ウ、話しづらかった 1名          (9名回答 未回答 1名)

 ③今回の試みについて

  ア、よかった 7名 イ、どちらともいえない 1名
  ウ、よくなかった 0名           (8名回答 未回答 2名) 

 開催日はいつがよいですか。

・金曜日 19時 1名  ・土曜日 2名  ・日曜日 19時 1名
(4名回答 未回答 6名)
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 報告会の時間配分について

①報告の時間                

  ア、長い 0名  イ、丁度よい 9名  ウ、短い 0名
(9名回答 未回答 1名)

②フリートークの時間                

  ア、長い 0名 イ、丁度よい 9名 ウ、短い 0名
(9名回答 未回答 1名) 

 今回の報告会について             

 ア、評価できる 7名 イ、どちらともいえない 2名
ウ、評価できない 0名             (9名回答 未回答 1名)

 今後、とりあげてほしいテーマはありますか。

 議会中継をご覧になっていますか。

 ア、見ている 2名(ケーブルテレビ 2名) 
 イ、見ていない 6名  ウ、知らない 0名  (9名回答 未回答 1名)

議会報告会の内容や議会についてのご感想などを自由にお書きください。
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議会報告会アンケート結果               

平成 29年 5月 13日(土)午後 7時 上滝野公民館

参加人数 36名(アンケート提出者 29名)

アンケート内容

 あなたの性別と年齢は。            

①性別                    

男性 26名   女性 3名              (29名回答) 
②年齢

20~29 0名   30~39名  2名   40 49 1名
50~59 2名   60~69名  16名   70 7名 

(28名回答 未回答 1名)

 お住いの地区名

 上滝野 12名  穂積 2名  光明寺 2名  上福田 1名  
 河高 6名  下滝野 1名  多井田 4名  

(28名回答 未回答 1名)

 この報告会の開催をどのようにして知りましたか。(複数回答可) 

ア、ケーブルテレビ 1名 イ、ポスター 2名 ウ、議会だより 11名   
エ、インターネット 0名 オ、告知放送 2名 カ、区長 14名 
キ、議員 8名 ク、その他 1名 (地区役員から)

(28名回答 複数回答 7名 未回答 1名) 

 報告会の内容について
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【第 1部】2月臨時会、3月定例会の報告について

①報告の内容                 

  ア、わかりやすい 5名 イ、どちらともいえない 17名
  ウ、わかりにくい 6名          (28名回答 未回答 1名)
上記の理由                

・議会だよりの内容がわかりにくい(ウ) 
・議員発言である(イ) 
・持参した議会だよりの中味と説明が不一致(ウ) 
・時間が足りない(イ) 
・もっとていねいに(イ) 
・初めての参加なので、良否判断がつきません(イ) 
・プロジェクターを使い、分かりやすい説明になっていたと思います(イ)

②質問に対する答弁の内容          

  ア、わかりやすい 4名 イ、どちらともいえない 17名
  ウ、わかりにくい 4名          (25名回答 未回答 4名)

【第 2部】車座で議員と語ろう(フリートーク) 

①フリートークの内容                

  ア、わかりやすい 16名 イ、どちらともいえない 6名
  ウ、わかりにくい 4名          (26名回答 未回答 3名) 
  上記の理由

  ・市全体の話が出来ない 身近な問題の議論に終始(ウ) 
  ・意見を出しやすい(ア) 
  ・市の立場と市民の立場のギャップを感じた(ウ) 
  ・議会での議題以外について聞いていただいた事(ア) 
  ・こういった機会を設けて頂いて良かった。ただ、課題を持って話し合いに参加するべ

きでした(ア) 
  ・質問に対してきちんとした答弁があった(ア) 
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  ・周りがうるさくて、声が聞こえない(ウ) 
  ・目的が違うご意見をお持ちの方がおられ、毎回時間をとられるところは、個人的な対

応が必要かもしれないですね(イ) 
  ・身近に話がきける(ア) 
  ・直接議員さんと会話できた事により、議会だより等の文面で読む内容よりわかりやす

かった(ア) 
  ・議員さんの性格がわかって身近に感じた(ア) 
  ・メンバーにも恵まれたのかも知れませんが、話しやすかったです。意見が言えたのが

良かったと思います(ア)

②対話の内容     

  ア、話しやすかった 17名 イ、どちらともいえない 5名
  ウ、話しづらかった 0名          (22名回答 未回答 7名)

 ③今回の試みについて

  ア、よかった 15名 イ、どちらともいえない 6名
  ウ、よくなかった 0名           (21名回答 未回答 7名) 

 開催日はいつがよいですか。

・土曜日 19時 9名  ・土曜日 2名  ・土曜日 18時 1名
・金曜日 19時 1名     (13名回答 複数回答 1名 未回答 17名)

 報告会の時間配分について

①報告の時間                

  ア、長い 1名  イ、丁度よい 23名  ウ、短い 0名
(24名回答 未回答 5名)

②フリートークの時間                

  ア、長い 3名 イ、丁度よい 20名 ウ、短い 1名
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(24名回答 未回答 5名) 

 今回の報告会について             

 ア、評価できる 12名 イ、どちらともいえない 9名
ウ、評価できない 1名           (22名回答 未回答 7名)

 今後、とりあげてほしいテーマはありますか。

 ・子育て支援、働くお母さんにそのような環境を(保育料、給食費等、医療費等)、隣接市
町に負けないように

 ・3町合併後のムダをなくす
 ・少子化対策、人口減少による税収減対策、若者層の取り込みに対する具体案

 ・公民館建設の補助金について、500万は低すぎる、工事費の 30％くらいにして欲しい
 ・別に有りませんが、市がかかえている問題を周知する場であってもいいかなと思います

 議会中継をご覧になっていますか。

 ア、見ている 5名(ケーブルテレビ 3名、チェックなし 2名) 
 イ、見ていない 17名  ウ、知らない 0名 (22名回答 未回答 7名)

議会報告会の内容や議会についてのご感想などを自由にお書きください。         

 ・今後もこのような会を続けてほしい

 ・車座になっているので司会者は全員に意見を聞く様にして欲しい、一部の人がしゃべる

だけであった                     


